Miscellaneous Corrections 10 CFR Parts 2, 11, 20, 25, 32, 35, 37, 50, 52,55, 70, 72, 73, 95, and 110 (86 FR 43397 Published August 9, 2021) and (86 FR 47209 Published August 24, 2021 corrected version)

RATS ID: 2021-1 Effective Date: September 8, 2021 Date Due for State Adoption: September 8, 2024

Change to NRC Section	Title	State Section	Compatibility Category	Summary of Change to CFR	Difference Yes/No	Significant Yes/No	If Difference, Why or Why Not Was a Comment Generated
§ 20.2207(h) Remove	Reports of transactions involving nationally tracked sources		 [formerly B]	In § 20.2207, remove paragraph (h) which stated: (h) Each licensee that possesses Category 1 nationally tracked sources shall report its initial inventory of Category 1 nationally tracked sources to the National Source Tracking System by January 31, 2009. Each licensee that possesses Category 2 nationally tracked sources shall report its initial inventory of Category 2 nationally tracked sources to the National Source Tracking System by January 31, 2009. The information may be submitted by using any of the methods identified by paragraph (f)(1) through (f)(4) of this section. The initial inventory			

Change to NRC Section	Title	State Section	Compatibility Category	Summary of Change to CFR	Difference Yes/No	Significant Yes/No	lf Difference, Why or Why Not Was a Comment Generated
				report must include the following information: (1) The name, address, and license number of the reporting licensee; (2) The name of the individual preparing the report; (3) The manufacturer, model, and serial number of each nationally tracked source or, if not available, other information to uniquely identify the source; (4) The radioactive material in the sealed source; (5) The initial or current source strength in becquerels (curies); and (6) The date for which the source strength is reported.			
§ 32.15(d)	Quality assurance, prohibition of transfer and labeling		NRC	Add paragraph (d) to introductory text: (d) Each person licensed under § 32.14 for products for which quality control procedures are required shall:			
§ 35.50(c)(3)	Training for Radiation Safety		В	Amended § 35.50(c)(3) to correct the phrase			

Change to NRC Section	Title	State Section	Compatibility Category	Summary of Change to CFR	Difference Yes/No	Significant Yes/No	If Difference, Why or Why Not Was a Comment Generated
	Officer and Associate Radiation Safety Officer			from "master material license" to "master material licensee."			
§ 35.55(a)(1)	Training for authorized nuclear pharmacist		В	Amended § 35.55(a)(1) to correct the title "American Council on Pharmaceutical Education (ACPE)" to: "Accreditation Council for Pharmacy Education (ACPE) (previously named the American Council on Pharmaceutical Education)."			
§ 35.57(b)(2)	Training for experienced Radiation Safety Officer, teletherapy or medical physicist, authorized medical physicist, authorized user, nuclear pharmacist,		В	Amended § 35.57(b)(2) to correct the phrase "or a permit issued by a Commission master material license of broad scope on or before October 24, 2005," to: "or a permit issued in accordance with a Commission master material broad scope license on or before October 24, 2005,"			

Change to NRC Section	Title	State Section	Compatibility Category	Summary of Change to CFR	Difference Yes/No	Significant Yes/No	lf Difference, Why or Why Not Was a Comment Generated
	and authorized nuclear pharmacist						
§ 37.27(c)(1)	Requirements for criminal history record checks of individuals granted unescorted access to category 1 or category 2 quantities of radioactive material		В	Amended § 37.27(c)(1) to revise the mail stop for the submission of the fingerprinting cards for background checks to "T- 07D04M."			
§ 70.22(g)(3)	Contents of application		NRC	Amended § 70.22(g)(3) to correct the spelling of "discription" to "description."	N/A		
§70.32(a)(9) (i)(B) and (C).	Conditions of licenses		H&S	Amended § 70.32(a)(9)(i)(B) and (C) to update references to the United States Code as follows: In paragraph (a)(9)(i)(B) to remove, "11 U.S.C. 101(14)" and replacing it to read, "11 U.S.C. 101(15)",			

Change to NRC Section	Title	State Section	Compatibility Category	Summary of Change to CFR	Difference Yes/No	Significant Yes/No	lf Difference, Why or Why Not Was a Comment Generated
				In paragraph (a)(9)(i)(C) to remove "11 U.S.C. 101(a)" and replacing it to read, "11 U.S.C. 101(2)".".			